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Číslo jednací  
MSMT-12782/2024-5 

Vyřizuje  
.  

Datum: 20. 08. 2024 

 

Věc: Vyřízení žádosti o poskytnutí informací ze dne 7. 8. 2024 

Vážený pane , 

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy (dále jen „ministerstvo“) obdrželo dne 7. 8. 2024 Vaši 
žádost o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve 
znění pozdějších předpisů. 

Prostřednictvím žádosti požadujete o poskytnutí následujících informací: 

- Chtěl bych požádat o poskytnutí argumentů, podkladů, vlastností a skutečností, na jejichž základě 
Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy (dále „MŠMT“) klasifikuje činnost oborový olympiád 
(např. konkrétně matematická olympiáda, fyzikální olympiáda, biologická olympiáda, chemická 
olympiáda, aj.) jako obchodní, reklamní nebo jinou obdobnou činnost. 

- Chtěl bych se tedy zeptat, jestli má MŠMT k dispozici soudní rozhodnutí příslušného soudu podle § 4 
olympijského zákona, podle něhož by byly olympiády povinny mít zmocnění od ČOV.  

- Případně, pokud takové rozhodnutí k dispozici nemá, na základě jakých konkrétních aspektů činnosti 
oborových olympiád dospělo MŠMT k tomu, že olympiády toto zmocnění potřebují a MŠMT jej po nich 
vyžaduje. 

K Vaším otázkám si dovolujeme uvést následující.  

Ministerstvo pouze upozornilo žadatele o dotace na existenci zákona č. 60/2000 Sb., o ochraně 
olympijských symbolik, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o ochraně olympijských 
symbolik“), který reguluje užívání olympijských symbolik (včetně slov „olympijský“ a „olympiáda“).  
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Výše Vámi uvedené zmínění argumentů, podkladů, vlastností a skutečností je mylné, neboť samo 

ministerstvo při hodnocení žádostí o poskytnutí dotace neklasifikuje soutěže z hlediska toho, zda jejich 

realizace zahrne reklamní, obchodní či jiné obdobné činnosti. Je plně na žadateli o poskytnutí dotace, 
aby jeho činnost byla v souladu s právními předpisy, včetně příslušného zákona o ochraně olympijských 
symbolik. 

Ministerstvo specifikovaným soudním rozhodnutím nedisponuje a zároveň není účastníkem 
případného soudního sportu, v němž byl takový rozsudek vydán. Názor ministerstva je, že užití pojmu 

„olympiáda“ v názvu soutěže nelze automaticky považovat za porušení zákona o ochraně olympijských 
symbolik. Ministerstvo zároveň není příslušné k posouzení, zda došlo k porušení zákona o ochraně 
olympijských symbolik, či nikoliv. K tomu je příslušný pouze soud. 

Ministerstvo uváděné zmocnění po žadatelích nevyžaduje. Zároveň si dovolujeme zdůraznit, že užití 
slova „olympiáda“ v názvu soutěže nebylo nikdy důvodem zamítnutí žádosti o poskytnutí dotace. 

S pozdravem 

 

 

 

 

Ing. Bc. Simona Marešová 

ředitelka odboru pro mládež 

Ing. Bc. 
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Marešová

Digitálně podepsal 
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